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ελεύθερη και ανεμπόδιστη άσκηση των δικαιωμάτων του, σε συνθήκες ισότητας και 

κοινωνικής αλληλεγγύης, αποτελεί σταθερή επιδίωξή μας.

Το νομοσχέδιο για την προστασία από την αθέμιτη χρήση των προσωπικών 

δεδομένων προωθείται κατά προτεραιότητα. Αμεσα θα αναλάβουμε νομοθετική 

πρωτοβουλία προκειμένου να διασφαλισθούν τα δικαιώματα των μεταναστών και 

των αλλοδαπών. Ιδιαίτερη σημασία δίνουμε στην αντιμετώπιση των δυσλειτουργιών 

που παρατηρούνται στα Μ.Μ.Ε. Δυσλειτουργίες, που έχουν συχνά ως συνέπεια την 

προσβολή, κατά τρόπο απαράδεκτο, της προσωπικότητας και της αξίας του 

ανθρώπου. Θα εντείνουμε την ττροσπάθειά μας για τη διασφάλιση της 

ελεύθερης πληροφόρησης και της πολυφωνίας στα Μ.Μ.Ε. Με την υιοθέτηση 

εξάλλου χαρτών για τα δικαιώματα της καθημερινής ζωής στη περίθαλψη, τον 

πολιτισμό και την μόρφωση αναβαθμίζεται η θέση του πολίτη και διευκολύνεται η 

επίλυση πολλών πιεστικών προβλημάτων.

Παράλληλα, επιδίωξή μας είναι να αναδειχθεί ο ρόλος των γυναικών σε μια κοινωνία, 

που παρά τη θεσμική ισότητα, εξακολουθεί να συγκαλύπτει ανισότητες πρόσβασης 

και επιλογής. Στόχος της κυβέρνησης είναι να παρέμβει στα αίτια αυτής της 

κατάστασης, ώστε να υπάρξει μια πραγματική ισότητα ευκαιριών και μεταχείρισης 

των δύο φύλων.

Για να πρωταγωνιστήσει ο πολίτης στη δημόσια ζωή είναι ανάγκη να οργανώσουμε 

μία σύγχρονη, παραγωγική και ανθρώπινη διοίκηση. Μία διοίκηση κοντά στον 

πολίτη. Αν αποτύχουμε εδώ, θα είναι σαν να κτίζουμε στην άμμο. ΓΓ αυτό ακριβώς 

συνεχίζουμε με συνέπεια και θα ολοκληρώσουμε την πολιτική μας για την 

αποκέντρωση της κρατικής εξουσίας και την ενίσχυση της τοπικής αυτοδιοίκησης, 

την αποτελεσματικότητα και τη διαφάνεια, την απλούστευση των διαδικασιών, την 

οικονομικότερη λειτουργία και την αξιοκρατική στελέχωση της διοίκησης. Για μας 

η ριζική μεταρρύθμιση της διοίκησης στην ηλεκτρονική εποχή αποτελεί βασικό όρο 

για την εύρυθμη λειτουργία της κοινωνίας και της πολιτείας, την ανάπτυξη της 

χώρας, τη συμμετοχή της στο διεθνή καταμερισμό εργασίας και τη βελτίωση της 

καθημερινής ζωής.
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Ο θεσμός των ανεξάρτητων αρχών επεκτείνεται και αναβαθμίζεται. Στο πλαίσιο 

αυτό προωθείται ως ανεξάρτητη δημόσια αρχή ο συνήγορος του πολίτη με πλήρη 

ελευθερία δράσης ώστε να δημιουργηθεί ένας πρόσφορος θεσμικός μηχανισμός για 

τον έλεγχο της διοίκησης και την τόνωση της εμπιστοσύνης του πολίτη σ' αυτήν. Το 

Εθνικό Ραδιοτηλεοτπικό Συμβούλιο αποκτά το χαρακτήρα μιας πραγματικά 

Ανεξάρτητης Δημόσιας Αρχής.

Στις βασικές προτεραιότητές μας ανήκει η ενίσχυση της Περιφέρειας και η 

συγκρότησή της σε βασική μονάδα της αποκεντρωμένης κρατικής Διοίκησης. Η 

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση ενισχύεται με πόρους και προσωπικό για να ανταπεξέλθει 

στη σύνθετη αποστολή της. Ιδιαίτερη μέριμνα πρόκειται να λάβουμε και για την 

αντιμετώπιση του κατακερματισμού των πρωτοβάθμιων Ο.Τ.Α. με τη δημιουργία 
βιώσιμων οργανισμών.
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